



我们的教官们

太阳宫小学1803班 龙嘉馨
证号:23040130010 指导老师:罗利群

在那个炎热的夏天,太阳无情地炙烤着大地。我们身穿迷彩服,顶着烈日,一遍遍地练习踢正步。杨教官对我们的要求极高,他要求我们保持脚部微微抬起,手指弯曲,大拇指放在其他四指的中间,每走一步都要换一只手。刚开始,许多人无法适应这种高强度的训练,步伐不一致,手部动作也不协调。但杨教官没有放弃,他让我们一遍遍地走,一遍遍地练,直到我们达到了他要求的效果。

湛教官则以其特有的温柔和耐心教导我们,即使在我们出错时,他也会细心指导,让我们真正理解每一个动作的要领。而在课余时间,他则与男生们一同打篮球,和女生们亲切地聊天,让我们感受到他平易近人的一面。

我们的教官们虽然各有特色,但都以严谨的态度和专业的精神指导我们。他们不仅是我们的训练导师,也是我们的朋友。在严格的要求和不断的训练中,他们使我们更加成熟、坚强和自信。他们教给我们的不仅是军事技能和体能训练,更是自律、坚韧和团队精神等宝贵的品质。

在那个夏天,虽然训练过程艰辛,但教官们总是设法为我们增添一些乐趣。他们组织了激烈的篮球比赛、有趣的春游等活动,让我们在紧张的训练之余得到放松。这些活动不仅让我们更好地交流与沟通,也让我们结识了许多新朋友。

我们的教官们用他们的严谨和温情陪伴我们度过了那段难忘的时光。他们是我们成长道路上的重要人物,我们将永远感激他们的付出和教导。

中国之美

白鹤小学三(4)班 魏薇
证号:23040110609 指导老师:龙茜

中国,这片古老的土地,拥有着数不尽的山河美景。从壮丽的自然景观到璀璨的人文景观,每一处都充满了独特的魅力。

西湖,被誉为“上有天堂,下有苏杭”,它的美丽景色吸引了无数游客。上海的迪士尼乐园和东方明珠塔,更是让世界各地的游客流连忘返。北京的万里长城和故宫,展现了中华民族悠久的历史和文化底蕴。而广州和内蒙古等地,也各自拥有着独特的风景和特色。

除了这些著名的城市和景点,中国的母亲河长江和奔腾的黄河也是不可错过的壮丽景观。株洲的神农城和沿江风光带,则是展现株洲独特魅力的代表。

作为中国的一员,我深感自豪。如果你来到中国,我诚挚地邀请你来株洲游玩。我会热情地为你介绍这座美丽的城市,带你领略这里的风土人情和无尽的美景。

中国的美,是多元的、丰富的,每一处都有它独特的韵味。无论你是喜欢大自然的壮丽还是人文的璀璨,都能在中国找到属于你的那一份美丽。

探寻一滴血的“旅途”

庆云山小学三(1)班 陈诗薇
证号:24020650370 指导老师:刘维

今天,我们在老师的带领下,踏进了充满神秘色彩的株洲市中心血站。对于我来说,这不仅仅是一次参观,更是一次对生命奥秘的探寻。

初入血站,一股紧张而又期待的心情涌上心头。在讲解员姐姐的引领下,我们首先来到了发血室。这里,血液被储存并输送到临床或血液制品生产单位,为生命提供源源不断的动力。姐姐详细地解释道,血站就如同一个生命加油站,默默守护着每一个生命。

随后,我们来到了三楼的分离室。这里,血浆和血小板得以分离,而一台形似放大三倍的洗衣机的离心分离机引起了我的极大兴趣。看着一袋袋的血小板、血浆、红细胞、白细胞,我惊叹于血液的奥秘与神奇。姐姐告诉我们,为了确保安全,这些血液在输送到病患之前,都需要清除白细胞。

最后,我们来到了会议室,参加了一场生动的血液知识科普讲座。姐姐告诉我们,只有年满18岁的人才可以献血,献血前还需要抽取一小瓶血进行严格的检查。通过动画展示,我看到了放大好几倍的白细胞和红细胞的样子,它们由许多小颗粒组成,让我对血液有了更深入的了解。

参观结束后,我深感献血者的伟大。他们无私奉献,用自己的血液为他人带来生的希望。我暗自下定决心,长大后我也要献血,为那些需要帮助的人贡献一份力量。

湖光水影,欢乐时光

天元小学2103班 彭奕宸 证号:23040250283

国庆假期,我们一家三口决定探索未知的醴陵市陶子湖。摩托车上的微风拂面,为这段旅程增添了期待与兴奋。陶子湖的宁静与美丽,让我们流连忘返。

随着夜幕降临,水幕秀即将上演。我怀揣着激动的心情,看着五光十色的灯光在水面上跳跃,创造出令人惊叹的图案。水幕的高度和形状不断变化,仿佛是大自然的魔法。

最震撼的一幕是湖水喷涌至高空,如同一道壮观的瀑布。我感叹大自然的神奇与人类的创造力。但突如其来的大风将水雾向我们吹来,我们瞬间成了“落汤鸡”,笑声与惊喜交织在一起。

妈妈答应我第二天晚上再探访陶子湖,我兴奋不已。这次的探索之旅,让我感受到了大自然的美丽和人类的智慧,也给我留下了难忘的回忆。我期待着再次探索这片美丽的湖光水影世界。

夏日戏水记

天元小学2112班 陈语熙
证号:23040250347 指导老师:张花玉

暑假期间,爸爸决定带我和妹妹去水上乐园玩。我们兴奋地来到了水上乐园,其中最大的泳池吸引了我们的目光。泳池里,许多小朋友正在用水枪互相嬉戏。

我注意到,要使水枪喷水,首先得把水枪放入水中,让它吸足水,然后扣动扳机,水就像火箭一样飞出去。看着这神奇的景象,我和妹妹决定玩一个水枪比赛,看谁喷得更远。

爸爸自告奋勇地担任了裁判的角色。比赛开始,妹妹先来。她瞄准了距离自己大约10米远的一根柱子,用力一喷,水柱稳稳地落在目标上。

轮到我了,我用力扣动扳机,全身都使上了劲,连牙齿都在用力。我瞄准了距离自己大约15米远的水上滑梯,猛然喷出。水柱在空中划出一道美丽的弧线,然后准确地落在水上滑梯上。

经过激烈的角逐,我最终赢得了比赛。我兴奋地跳了起来,妹妹也为我欢呼。爸爸笑着说:“看来我们的冠军真的很会利用全身的力量啊!”

这次的水上乐园之旅不仅让我和妹妹玩得尽兴,还让我们学到了不少关于水的趣知识。我期待着下一次与家人的水上乐园之旅,继续探索水的奥秘和乐趣。

研学日的野炊乐趣

白鹤小学五(5)班 王景驿
证号:23040110802 指导老师:傅绘蓝

研学日,我早早起床,望向窗外。虽然昨天天气预报说今天下雨概率高达90%,但我祈祷了一整晚,希望今天能有个好天气。幸运的是,研学日当天并未下雨,我们得以如期出发。

我快速整理好小书包,装上心爱的零食,吃完早餐后匆匆赶到学校。我们的目的地是悠移山庄,一个大型户外活动基地,有很多有趣的活动等着我们。

其中,我最喜欢的活动是野炊。原本我以为野炊只是在野外吃饭,但实际上我们要自己动手做饭。一到野炊场地,我们组的同学立刻分工合作:切菜、剥皮、炒菜、处理肉类。我的任务是处理鸡肉和切肉。首先,我清理鸡内脏,然后将鸡剥开,并用盐和酱油腌制鸡肉。同时,我开始切猪肉,小心翼翼地将瘦肉和肥肉分开,切成肉片。不一会儿,便切好了一堆肥肉和一堆瘦肉。随后,我把腌制好的鸡肉和切好的猪肉交给炒菜的同学。

在大家的共同努力下,不到半个小时,我们组的菜就炒好了:黄焖土鸡、小炒肉、黄瓜炒香肠和炖土豆。虽然大家累得满头大汗,但我们都吃得津津有味,心里充满了满足和快乐。毕竟,自己动手做的饭菜,吃起来总是特别香。

让书发芽 梦想开花

天元小学2004班 王辰桐
证号:23040250209
指导老师:侯依敏

高尔基曾说:“书籍,是人类进步的阶梯”。这句话深刻地揭示了读书的重要性。正因为如此,我们有了“国际儿童图书日”和“世界图书日”,这两个特别的日子旨在引导我们青少年培养良好的阅读习惯,深入理解读书的意义,并鼓励我们“爱读书、读好书、善读书”。

身为青少年,我一直以来都对阅读怀有浓厚的兴趣。从小时候开始,我就已经和书本结下了不解之缘。我热衷于阅读各种各样的书籍,从中汲取知识的营养。从太空气象、地球家园的奥秘,到文化艺术、军事体育的精彩纷呈;从动植物、科学技术的先进发展,到世界风貌、中外历史的浩瀚广阔,我都一一涉猎,乐此不疲。书本为我打开了通向世界的窗户,让我看到了世界的千姿百态,也让我对未知的世界充满了好奇和向往。

其中,有一本书特别吸引我,那就是《怪物大师》。这本书的语言生动形象,句子优美,画面感极强。我沉浸在这个栩栩如生的奇幻世界中,仿佛亲身遇见布布路在怪物的围绕中,勇敢地踏上成为怪物大师的旅程。他面对的不仅是强大的考官,还有一系列离奇的事件。在这个追梦的故事里,我感受到了友情、勇气和坚持的力量。

未来,我立志成为一名探险家,探索世界的每一个角落。我相信,“读万卷书,行万里路”,书籍给予我无尽的力量。通过不断地阅读和学习,我将为自己的梦想打下坚实的基础。

自救与互救的实践之旅

天元小学1905班 罗雨泽
证号:23040250166

在今年小记者的活动中,我参加了一个红十字嘉年华的活动,这让我记忆犹新。

炎帝广场上,身穿红马甲、头戴小红帽的小记者们熙熙攘攘。一声直升机的轰鸣引起了我的注意,那是直升机急救的展示。随后,一辆公交车模拟突发状况,我运用刚学的逃生技巧,顺利撤离。

在海姆立克法学习区,我跟着工作人员认真学习急救手法。最后,在一场盲区捉迷藏游戏中,我深刻体会到了车辆盲区的危险性。

经过一系列的闯关和学习,我幸运地抽到了一支救援哨。这次活动意义重大,不仅提升了我的自救能力,还让我明白了互救的重要性。对于频繁发生的灾难,这样的活动确实应该多多举办。

四季之美

市实验小学1903班 黄思诚
证号:23010860408 指导老师:王洁

春天,最美的无疑是柳树。在清澈的小河旁,一位优雅的女子在翩翩起舞,她的舞姿如丝般柔美——那就是随风轻盈起舞的柳树。她的美,如同初春的晨露,清新而又醉人。

夏天的夜晚,是最具魅力的时刻。当夜幕降临,乡村的小路上弥漫着清新的空气,虫鸣声此起彼伏,仿佛在举行一场盛大的音乐会。在蒙蒙细雨中漫步荷塘边,青蛙的歌声伴随着雨滴的节奏,让人仿佛置身于一场自然的演唱会。

秋天的枫叶,是季节的调色板。漫步在公园里,金黄的枫叶如同一床温暖的被子,给人带来无尽的暖意。枫叶飘落,宛如一只只金蝴蝶在空中翩翩起舞,给大地铺上了一层金黄的地毯。

冬天,白雪皑皑的景象让人心旷神怡。那白茫茫的雪地,就像一位纯洁无暇的姑娘,让人心生怜爱。漫天飞舞的雪花,像无数精灵在空中舞蹈,给寂静的冬季带来了一份生动与活力。

四季的美各有千秋,每个季节都有它独特的魅力。那么,你最喜欢哪个季节的美呢?

一件有趣的事

市实验小学2008班 王雨馨
证号:23010860474 指导老师:祝孟炎

在假期里,我们一家人决定去露营。我们驱车几十公里,来到了湘潭的万楼。当晚霞映衬下,万楼的灯火璀璨,犹如一颗明珠镶嵌在夜空中。

我们在万楼旁的河堤下忙碌起来,大人们忙着搭建帐篷和烧烤架,而我们小孩则迫不及待地拿起滑板,冲向了旁边的草坡。

河堤上人来人往,热闹非凡。草坡上绿草如茵,宛如一块巨大的绿色地毯。我们兴奋地踏上滑板,沿着斜坡疾驰而下。风呼啸而过,仿佛在耳边诉说着自由与畅快。我紧紧抓住滑板的绳子,感受着速度带来的刺激与快感。当我睁开眼睛时,已经滑到了坡底,那种感觉真是令人难以忘怀!

哥哥的滑草方式更为独特。他踩在滑草板上,双手插在口袋里,一副酷酷的样子。然而,他没能保持住平衡,在半坡上摔了个四脚朝天,滑板也跟着他一起滚下了山坡。看到这一幕,我们忍不住大笑起来,欢乐的笑声在河岸边回荡。

突然,一阵诱人的香味扑鼻而来。我们知道,大人的烧烤已经烤好了。我们恋恋不舍地离开滑草坡,回到河堤边享用美味的烧烤。

那个滑草的夜晚,给我们留下了深刻的印象。我们畅享了自然的清新与自由,也感受到了家庭的温馨与欢乐。真希望再次回到那个美好的夜晚,再次体验那份无拘无束的快乐!

科技的魅力

泰山学校2004班 周奕含 证号:23040260043

在清风微拂、阳光明媚的日子里,我满怀激动地参加了校园记者科技园游园活动。这个活动让我有机会深入了解科技的魅力,探索未知的世界。

科技园的场地宽阔,人头攒动。展台整齐地排列在周围,各种科技展示让我目不暇接。我带着好奇心,开始了这次奇妙的游园之旅。

开幕式上,一场精彩绝伦的实验让我惊叹不已。当两瓶液氮倒入铁桶,再将一个气球缓缓靠近,我见证了热胀冷缩的奇妙现象。气球瞬间瘪了下去,变得像一条绳索。当气球离开液氮桶,它又神奇地膨胀起来,恢复了原状。这让我对科学的魔力有了更深刻的理解。

接下来,火箭升空、航模翱翔、天文望远镜观天的景象让我惊叹不已。我亲手制作的棉花糖更是让我品尝到了劳动的甜美。

在科技园里,我对无人机产生了浓厚的兴趣。在大哥哥的指导下,我逐渐掌握了飞行的技巧。起初手忙脚乱,但随着练习的深入,我逐渐掌握了操作的诀窍。飞机在我手中腾空而起,前后左右飞翔,让我感受到了操控科技的乐趣。

最让我好奇的是数字双胞胎技术。阿姨介绍说这是一条工业生产线,通过感应器分辨产品颜色,并按照不同颜色送至下一步生产线。我尝试将三个颜色的圆柱体投入传送器,传感器准确地将它们送至同一条生产线。这简直太神奇了!

这次科技园活动让我大开眼界。我深刻认识到科技不仅让生活更便捷,还能提高工作效率,推动祖国更加强大。我为能亲身体验科技的魅力而感到自豪,也更加坚定了对未来的探索与追求。

绿豆芽成长记

泰山学校2111班 周子豪
证号:23040260022 指导老师:姜思为

今天,老师布置了一项特别的任务——种植绿豆芽并观察其成长过程。我充满好奇与期待,决定用心去完成这个任务。

回到家,我迫不及待地找出一把绿豆。这些绿豆圆润、光滑,宛如小小的绿色宝石。我轻轻地将它们放入一个透明的杯子里,加入适量清水。看着这些绿豆安静地躺在水中,我仿佛看到了它们生命力的萌动。

第二天,我发现绿豆已经喝足了水,身体变得圆鼓鼓的。它们的外壳似乎有些撑不住了,小芽从里面悄悄钻出,像是给绿豆穿上了一件白色的内衣。为了让绿豆们有更大的生长空间,我将它们转移到更大的脸盆里,用湿纸巾轻轻覆盖在它们上面,并撒上适量的水。为了保护这些小生命,我特意找来一个黑色的袋子,将脸盆罩住,使绿豆们能在适宜的环境中茁壮成长。

第三天,大部分绿豆的外壳已脱落,小嫩芽长得有一厘米长了。它们争先恐后地生长着,仿佛在进行一场生命的竞赛。我仔细观察着它们的生长状况,内心充满了喜悦与好奇。我期待着绿豆芽的每一天变化。

第四天,绿豆芽纷纷破壳而出,白色的豆芽又长高了两厘米。嫩黄的叶尖从豆芽顶端探出,像是小小的太阳。它们整齐地排列在脸盆里,宛如一支训练有素的军队,等待接受检阅。

第五天,绿豆芽已经长到了五厘米高,它们犹如一根根挺拔的小树苗。那两片嫩黄的小叶子在微风中轻轻摇曳,散发着生命的活力。我知道,再过不久,这些绿豆芽将成为我们餐桌上的美味佳肴。

通过观察绿豆芽的生长过程,我感受到了生命的神奇与力量。每一个小小的生命都蕴含着无穷的潜力与希望。这次种植经历不仅让我学到了关于植物生长的知识,更让我体会到了对生命的敬畏与珍视。

一片片书

泰山小学1802班 黄嘉粟
证号:23040260018 指导老师:郭婷玉

我是历史长河中的一滴水,一片尘封的帛书。在悠长的岁月里,我曾陪伴着无数的先人,共同见证了历史的变迁。无数个日月更迭,我也将要被掩埋。

在漆黑的环境中,一道白光突然出现,刺眼而令人惊愕。慌忙适应后,我看到几个巨大的人影,他们兴奋地围了过来。我被带到一个更大的铁皮箱子内,惊慌失措中,我意识到我的命运将被改变。

然而,一天后,我被取出并展开在一个高高的木桌上。一位戴眼镜的人紧张而兴奋地操作着工具,清理着我身上的污渍。我感到一种奇妙的舒适感传遍全身。随后,我被轻轻包裹在一层湿纸中,放回木桌上。

时间过去,我再次被取出,经过修复和整理,我感觉自己焕然一新。然后,我与其他文物一起被送进了湖南省博物馆。

在这里,我见到了许多曾经的同伴和新发现的文物。感谢那些将我们发现、修复和保护的人,他们给予了我们新的生命。我们有着丰富的故事和历史,欢迎大家来博物馆与我们交流和分享。

如今,我作为博物馆中的一员,生活得非常悠闲。如果你们对我们感兴趣,或者想要了解我们的生平,随时都可以前来拜访和探索。在博物馆中,我们将与你们共同分享那些珍贵的历史记忆和文化瑰宝。

红领巾,心向党

醴陵市姜湾小学279班 周锦熙
证号:23092170470 指导老师:乔玲

同学们,你们有没有想过自己的梦想是什么?我小时候的梦想是拥有各种各样的零食和玩具,还希望能尽情地在游乐场玩耍。但随着时间的推移,我的梦想变得更为深沉和有意义。

当我成为小学生时,看到高年级的哥哥姐姐们戴着红领巾,我羡慕不已。经过努力,我也成为了一名光荣的少先队员,获得了那条珍贵的红领巾。那天,我自豪地戴着红领巾回家,爷爷看到后,语重心长地告诉我:“孩子,你要努力学习,将来报效国家。”

爷爷曾是一名优秀的老党员和退伍军人。他曾在海南军区服役,执行过多次前线任务。他给我讲述了他的亲身经历,让我深刻理解了红领巾背后的意义。

在1982年的一次特殊任务中,爷爷和他的队友们面临着极大的困难和危险。他们穿越敌境,搜集情报,为战争胜利提供了关键的支持。任务中,他们遭遇了地雷、敌人袭击等危险,有的队友甚至付出了生命的代价。爷爷说,他们为了国家和民族的未来,甘愿冒险,舍生取义。

听着爷爷的故事,我更加明白了红领巾的真正含义。它是无数英雄的心血和汗水的象征,代表着祖国的荣誉和胜利。我们的幸福生活来之不易,是无数先烈用生命换来的。我们要珍惜这一切,努力学习,为祖国的未来贡献自己的力量。

同学们,我们每个人都有自己的梦想。无论你想成为科学家、飞行员还是其他领域的杰出人才,都应该坚定信念,努力实现自己的梦想。但请记住,作为当代小学生,我们首先要做的是好好学习,掌握知识,培养品德。我们要用自己的努力和智慧,让祖国更加繁荣昌盛。

在新的时代里,我们肩负着重要的使命和责任。我们要立志成为有理想、有道德、有文化、有纪律的新时代好少年。我们要时刻准备着,为祖国的未来贡献自己的力量。

让我们一起宣誓:我热爱祖国,热爱人民,好好学习,好好锻炼,准备着;为共产主义事业贡献力量!让我们的梦想照亮未来,让我们的祖国更加辉煌!

